

Gódor András
Laudatio

Gódor András – többedmagával 1989-ben alapította meg a Budapest Környéki Népfőiskolai Szövetséget, Pest megyében az újjászülető népfőiskolák között elsőként, - a Szentendrei sziget egyik kistelepülésén, Pócsmegyeren. A falu, a közösség, a kistelepülések, a vidék erkölcsi rendjének megújulására, az önálló-önellátó települések összefogására, a kulturális, gazdasági, társadalmi felemelkedésre szövetkezett az egyesület, melynek vezérlő szelleme, hiteles, lélekemelő tanítója a mai napig. Gódor András a BKNSZ első és 2003-ban újraválasztott jelenlegi elnöke, - reális értékítéletére, emberi, segítőkész hozzáállására a mai napig számíthat bármely ember, közösség a környezetében.

A helyi, Dányi Művelődési Kör, népfőiskola 18 éve él és működik: az ő vezetésével kiteljesedő népfőiskola az őszinte beszédre épülő hiteles ismeretközvetítést és terjesztést, a helyi kapcsolat-közösségépítést, a családok összefogását, az értékek védelmét vállalta fel, erkölcsi meggyőződéssel és példamutatással. Az elmúlt időszakban számtalan eredményes falufórumot, civil kezdeményezést, és különféle témájú, a magyar történelemtől a biogazdálkodásig terjedően sikeres tevékenységet mondhat a magáénak a népfőiskola és falubeli szervező csapata, valamint az abban résztvevő dányi polgárság.

A helyi, kistérségi és megyei szintű közösségépítést minden nehézség, akadályoztatás ellenére, mindig félelem nélkül végezte. Az őszinte, problémamegoldó, a „dolgot őt magát szemlélő” magatartást, valamint településszociológusi értelmiségi tudását „profit nélkül” a lehető legtermészetesebb módon nyújtotta a helyi és a nagyobb közösség javára.

A falubeli, a Galga menti, a Pest megyei közéleti, közérdekű közösségépítő demokratikus állampolgári cselekvésre 1989 óta számtalan példát hozhatunk fel: polgármesteri munkálkodása szép eredménye a falu fejlődése, megerősödése. Egyre vonzóbb Dányba beköltözni, számtalan új család ismerhette meg a dányi közösség hagyományos kultúráját, és alakíthatta a helyi önellátó kulturális, művészeti életet. Kezdeményezte Dány főterén, a katolikus templom mellett sz Árpád- házi szentek szobrainak felállítását. Kezdeményezte a falu cigány közösségének kulturális, gazdasági felemelkedését segítő speciális oktatási-népfőiskolai programok kidolgozását, neves egyetemi szakemberek, intézmények, a Magyar Népfőiskolai Társaság, az Ipoly menti Népfőiskola (Balassagyarmat) és a BKNSZ tudását is bevonva a készségfejlesztő képzési programokba.

A Galga mente (Gödöllő Környéke kistérségi társulás), valamint a Pest Megyei Közgyűlés egyik meghatározó képviselője.

Gódor András, áldásos, az organikus társadalmat segítő elkötelezett munkájával Dányt, a Galga mentét, Pest megyét, a nemzetet szolgálja, - a civil kurázsi és kontroll önbizalmat nyújtó erejével, értékével, hitével. A reményt, a aszertetből fakadó közösségi szolgálat és cselekvés örömét adta Ő nekünk,amióta csak ismerjük.

Köszönjük András.

Isten éltesse sokáig!

Nagy Júlia
BKNSZ titkár (Szentendre)

Az alábbiak csatlakoznak a Gódor Andrást méltató sorokhoz:

Lóska Anikó településszociológus, Bp.Környéki Népfőiskolai Szövetség (Pócsmegyer, Szentendre)
Keresztesi József közösségfejlesztő, Magyar Zoltán Népfőiskola, Tata
Varga Gyula közösségfejlesztő, Nagykáta
Dr. Miklóssy Endre regionális tervező, író, Falufejlesztési Társaság
Sz. Tóth János, Magyar Népfőiskolai Társaság, ügyvezető elnök,
Mihályfi Márta, Magyar Népfőiskolai Társaság, főtitkár
Juhász Károly, az Ócsai Értékvédő Népfőiskola elnöke
Németh László a KALOT elnöke, Nagykáta
Gaján Vilmos, a Pilisszentkeresztii Erdőbirtokossági Egyesület elnöke
Balázs Gusztáv a Bagi Helytörténeti Baráti Kör elnöke
Dr. Basa Antal a Galgamenti Szent András Népfőiskola Alapítványelnöke, Galgahévíz
Dr. Illyné Újvári Irén felnőttképzési szakember (BKNSZ)
Dr. Bokori István igazgató, Jerikó Tanulmányi Intézet, Budapest
Budai József, az Erdőkürti Művelődési Kör elnöke
Balogh Gábor polgármester, ai Ipolybalogi Népfőiskolai Társaság elnöke, Ipolybalog, Szlovákia
Halló József az Ipolyszalkai Népfőiskolai Egyesület elnöke, Szlovákia